

Errata

[P1] Equation (18), power 2 is missing: sin, should be sin²

[P2] Equation (17), power 2 is in sub-index of ξ . Should be ξ squared.

[P2] Equation (23), 1/S missing

[P2] Equation references in the Appendix 1:

Between Eq. (A2) and (A3). Should be Equation (24) instead of (21)

Between Eq. (A4) and (A5). Should be Equation (34) instead of (30)

[P3] Equations 29, 30 and 31 should be as follows (Journal's production staff was notified about these in proof corrections; however, they remain erroneous in the published version of the paper):

$$T_{Pm}^{\text{peak}}(\omega_m) = \frac{\omega_m^2}{2} \sum_{p=1}^N \oint_{Pp} \left(m_p \{ [\mathbf{e}_{xp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)] \mathbf{e}_{xp} + [\mathbf{e}_{yp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)] \mathbf{e}_{yp} + [\mathbf{e}_{zp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)] [1 + \Psi_{LRp}(s, \omega_m)] \mathbf{e}_{zp} \}^2 \right) \quad (29)$$

$$T_{Pm}^{\text{peak}}(\omega_m) = \frac{\omega_m^2}{2} \sum_{p=1}^N \oint_{Pp} \left(m_p \left\{ [\mathbf{e}_{xp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)]^2 + [\mathbf{e}_{yp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)]^2 + [\mathbf{e}_{zp} \cdot \boldsymbol{\Psi}_{Gm}(X, Y, Z)]^2 \frac{1}{s_p} \int_0^{s_p} [1 + \Psi_{LRp}(s, \omega_m)]^2 ds \right\} \right) \quad (30)$$

$$c_{LRp}(\omega) = \frac{1}{s_p} \int_0^{s_p} [1 + \Psi_{LRp}(s, \omega)]^2 ds \quad (31)$$